



OPERATIVNI PLAN UDRUGE PROFESOR BALTAZAR ZA 2023. GODINU

UVOD

U 2023. godini Udruga Profesor Baltazar nastavlja s aktivnostima iz prethodnog razdoblja na svim razinama. Za postizanje zacrtanih ciljeva udruga će nastaviti raditi na lokalnoj, državnoj i međunarodnoj razini. Nastavit će se suradnja s Krapinsko-zagorskom županijom vezano za realizaciju projekta pod nazivom "Znanstveni edukativno-zabavni centar - ZEZ Centar", Gradom Donja Stubica i Zagorskom razvojnom agencijom.

Udruga će i u 2023. godini nastaviti održavati intenzivnu suradnju s partnerima na međunarodnoj razini. Udruga surađuje sa sljedećim međunarodnim organizacijama koje se bave popularizacijom znanosti i STEAM područja; ECSITE - Europska organizacija znanstvenih centara i muzeja; EUSEA - Europska mreža organizatora znanstvenih događanja na otvorenom; SWAFS - svjetski kongres znanstvenih centara i muzeja.

To je posebno važno u svjetlu činjenice da je udruga u lipnju 2021. započela provedbu EU projekta *Jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva za popularizaciju STEM-a*, što je obvezujuće u smislu jačanja odnosa s navedenim partnerima, edukacijskih posjeta znanstvenim centrima unutar EU itd. Projekt će trajati do lipnja 2023. godine.

PROJEKTI U PROVEDBI

Udruga će nastaviti s redovnim aktivnostima: organizacija događanja popularizacije znanosti Znanstveni piknik, te organizacija i/ili suorganizacija događanja manjeg opsega (poput Garešnica Infinity Festivala koji će ove godine biti održan 16. lipnja).

Tijekom 2023. nastavit će se i partnerstvo na projektu *Tematske mreže – SCOPE* (prijavitelja FabLab) do dovršetka projekta što će značiti angažman jedne djelatnice.

Nastavljena je provedba projekta iz Poziva *Jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva za popularizaciju STEM-a* pod nazivom *Mobilni ZEZ centar*, s partnerima: Institut Ruđer Bošković, Zagorska razvojna Agencija, Grad Donja Stubica, Udruga Virtualci. Projekt će trajati do lipnja 2023. godine.

U lipnju 2022. potpisan je ugovor za provedbu projekta e-NNI iz Poziva "Jačanje OCD-a za odgovaranje na potrebe lokalne zajednice" na kojem je udruga Prijavitelj, a Partneri na projektu su udruga *Zelena Oaza*, *Virtualci* i *Institut za popularizaciju znanosti*.

U 2022. je uspješno predana dokumentacija za nastavak provedbe aktivnosti za 2023. godinu kroz *Institucionalnu podršku* koju udruga dobiva od Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva.

UDRUGA PROFESOR BALTAZAR

Sjedište: Jagnedje 1, 10090 Zagreb

OIB: 16645975996

IBAN: HR8524880011100118685, BKS Bank AG; IBAN: HR1723600001102557936, Zagrebačka banka d.d.

tel: 01 3499 217, fax: 01 2079 586

e-mail: info@professor-balthazar.com; www.professor-balthazar.hr

U 2023. godini udruga će imati 5 zaposlena djelatnika u sklopu EU projekata te institucionalne podrške Nacionalne zaklade.

PLANIRANI PROJEKTI

Kao i prethodnih godina, i 2022. će se raditi na financijskoj konsolidaciji udruge. Osim kontakata s poslovnim sektorom radi sufinanciranja ili doprinosa za organizaciju Znanstvenog piknika uaturi, udruga će se javljati na natječaje i prijavljivati EU projekte kako slijedi:

1. MZO – *Popularizacija znanosti 6/2023.* (pretpostavljeni rok) za projekt “Znanstveni piknik”
2. MZO – *Izvaninstitucionalni odgoj i obrazovanje 7/2021.* (pretpostavljeni rok)
3. U veljači 2023. bit će predana prijava na Poziv “Creative Europe Programme”, European Cooperation Projects, na kojem će udruga biti Nositelj, a partneri će biti iz 4 zemlje: Italije, Švedske, Ukrajine i Irske.
4. EU projekte ćemo pratiti i prijaviti se ako se otvore projekti koji odgovaraju aktivnostima udruge.

Udruga će pratiti i sve ostale natječaje koji budu prikladni za provedbu aktivnosti udruge.

GOSPODARSKA DJELATNOST

U 2023. Udruga će intenzivirati prodajne aktivnosti svojih usluga, odnosno organizacija događanja popularizacije znanosti u lokalnim zajednicama te provedbu aktivnosti popularizacije znanosti.

Operativni plan za 2023. godinu donesen je na sjednici Skupštine udruge održanoj 28.12.2022. godine.

